
Обґрунтування 

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного 

призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

 

(відповідно до пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне 

використання державних коштів») 

 
1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських 

формувань, його категорія: 

 Черкаська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №26 ім. І.Ф.Момота Черкаської міської 

ради Черкаської області; 18029, Україна , Черкаська обл., м. Черкаси, вул. Олени Теліги, 15; код 

за ЄДРПОУ – 25660364; категорія замовника – юридична особа, яка забезпечує потреби держави 

або територіальної громади. 

 

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у 

разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 

відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за 

наявності): 

 НУШ Комплект мультимедійного обладнання. Тип 3: Інтерактивна панель 65" з ОС, комп. 

модуль (i5, від 8 ГБ ОП, від 256 ГБ SSD, Windows), мобільний стенд. (код ДК 021:2015: 

32320000-2 Телевізійне й аудіовізуальне обладнання) 

 

3. Ідентифікатор закупівлі: UA-2025-12-04-004517-a. 

 

4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: технічні та якісні 

характеристики предмета закупівлі визначені з урахуванням загальноприйнятих норм і 

стандартів для зазначеного предмета закупівлі. 

 

5. Обґрунтування розміру бюджетного призначення: розмір бюджетного призначення 

визначено на підставі кількісних та вартісних показників Товару, для забезпечення потреби 

Замовника у 2025 році.  

Назва джерела: 

Місцевий бюджет 

Сума: 

31 231,61 грн 

Опис: 

Співфінансування заходів, що реалізуються за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим 
бюджетам на реалізацію публічного інвестиційного проекту на забезпечення якісної, сучасної та 
доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» 

ТПКВКМБ: 
1183Співфінансування заходів, що реалізуються за рахунок субвенції з державного бюджету 
місцевим бюджетам на реалізацію публічного інвестиційного проекту на забезпечення якісної, 
сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» 

КАТОТТГ: 

UA71080490010259590Соснівський 
Назва джерела: 

Місцевий бюджет 

Сума: 

72 873,75 грн 



Опис: 

Виконання заходів, спрямованих на реалізацію публічного інвестиційного проекту на забезпечення 
якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» за рахунок 
субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам 

ТПКВКМБ: 
1184Виконання заходів, спрямованих на реалізацію публічного інвестиційного проекту на 
забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» за 
рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам 

КАТОТТГ: 

UA71080490010259590Соснівський 

 

 

6. Очікувана вартість предмета закупівлі: 104 105,36 грн. з ПДВ. 

 

7. Обґрунтування розміру бюджетного призначення та очікуваної вартості предмету 

закупівлі: 

 Закупівля здійснюється відповідно до положень Рамкової угоди між Україною та 

Європейським Союзом щодо спеціальних механізмів реалізації фінансування Союзу для України 

згідно з інструментом Ukraine Facility, ратифікованої Законом України від 06.06.2024 року № 

3786-IX (далі – Рамкова угода), на виконання заходів Плану України, що схвалений 

розпорядженням Кабінету Міністрів України від 18.03.2024 року №224 з метою реалізації 

інструменту Ukraine Facility, запровадженого Регламентом Європейського Парламенту і Ради 

(ЄС) 2024/792 від 29.02.2024 року, норм постанов КМУ від 12.10.2022 року №1178 «Про 

затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для 

замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового 

режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування», від 

14.09.2020 року №822 «Про затвердження Порядку формування та використання електронного 

каталогу», від 31.12.2025 року №1554 «Деякі питання надання субвенції з державного бюджету 

місцевим бюджетам на реалізацію публічного інвестиційного проекту на забезпечення якісної, 

сучасної та доступної загальної середньої освіти - Нова українська школа у 2025 році». Закупівля 

співфінансується за кошти Європейського Союзу в межах програми Ukraine Facility. Зміст 

висвітленої інформації не обов’язково відображає позицію Європейського Союзу. 

Відповідно до пункту 87 Особливостей Постачальник, шляхом самостійного декларування 

підтверджує інформацію про те, що: постачальник зареєстрований (для юридичної особи)/є 

громадянином (для фізичної особи) у прийнятній країні; усі товари, які постачатимуться, 

походять з прийнятних країн; до постачальника, його кінцевих бенефіціарних власників, членів 

або учасників (акціонерів) не застосовано обмежувальні заходи у вигляді санкцій Європейського 

Союзу та вони не включені до санкційного списку Європейського Союзу. 

У день визначення постачальника переможцем відбору електронною системою закупівель 

надсилається замовнику, переможцю відбору та іншим постачальникам повідомлення про 

визначення переможця відбору із зазначенням його найменування, місцезнаходження та 

необхідності надання замовнику шляхом оприлюднення в електронній системі закупівель 

переможцем відбору у строк, що не перевищує п’яти днів з дати визначення його переможцем: 

документа про країну реєстрації (для юридичної особи)/інформації про громадянство (для 

фізичної особи) у прийнятній країні переможця відбору; інформації про те, що до переможця 

відбору, його кінцевих бенефіціарних власників, членів або учасників (акціонерів) не 

застосовано обмежувальні заходи у вигляді санкцій Європейського Союзу та вони не включені 

до санкційного списку Європейського Союзу. Зазначена 10 інформація підтверджується шляхом 

формування файла у форматі PDF на сайті www.sanctionsmap.eu (файл у форматі PDF повинен 

бути сформований не раніше ніж за чотири дні до дати його подання). 

Замовник відхиляє пропозицію переможця відбору із зазначенням в електронній системі 

закупівель підстав відповідно до пункту 64 Порядку формування та використання електронного 

каталогу, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 14 вересня 2020 р. № 822, а 

також у разі, коли переможець відбору: не зареєстрований (для юридичної особи)/не є 



громадянином (для фізичної особи) у прийнятній країні; особисто або його кінцевий 

бенефіціарний власник, член або учасник (акціонер) є особою, до якої застосовано обмежувальні 

заходи у вигляді санкцій Європейського Союзу, та/або особою, що включена до санкційного 

списку Європейського Союзу; не надав інформацію, передбачену абзацами сьомим і восьмим 

цього пункту, або інформація, передбачена абзацом восьмим цього пункту, надана з порушенням 

вимог, визначених таким абзацом. 


